

凝聚的爱

张杰睿（十五岁）

剑桥中文学校 中文十一册

指导老师： 汤晓老师

暑假的最后一天我坐飞机抵达波士顿。虽然有点劳累但我特别兴奋，因为明天就要开学了。尤其是今年的暑假我是在中国度过的，一整个暑假我都没有见到我的小伙伴们，我特别想念他们。

开学第一天的早晨，学校里充满了欢声笑语，我又看到了一张张熟悉的笑脸。我在人群中与熟悉的同学打着招呼，遇到要好的朋友还要聊聊刚刚过去的暑假生活。几个好朋友都见到了，但直到上课的铃声响了，我却没看到我的好朋友马太 (Mathew)。

第一节课，我们的班主任给我们简单介绍了新学期的课程安排，很快她话锋一转说：“新学期开始了，同学们都很高兴，但我还要告诉同学们一个不好的消息。”从她沉重的语气和表情中，我感觉到一定是什么和我们相关的大事。果然，老师告诉我们，我们的同学马太在暑假期间被诊断得了白血病，现正在儿童医院接受治疗，他这学期不能和我们一块学习了。我们听了既惊讶又难受，有的还哭泣起来。

我的眼泪也一直在眼眶中打转。马太是我最要好的一个朋友。我们一个年级有五个班，他和我从三年级到现在一直是同班同学。我们经常在一起做功课，玩游戏。他的性格很好，还爱开玩笑，经常把大家逗得哈

哈哈大笑，同学们都很喜欢他。我们俩都喜欢篮球，经常在一起切磋较量球技。他把我比作隆多 (Rondo, 凯尔特人队的控球后卫)，我叫他科比 (Kobe, 湖人队的明星)。我们几乎每天放学后都要在篮球场上大战一场。

下课后，我和几个要好的朋友商量我们应该为马太做些什么。最后我们决定为马太举行一次募捐。我们动手制作了一个徽章，上面有马太名字的缩写。

我们本来打算这次活动只限制在我们班内，但一传十，十传百，这件事很快传开了。募捐那天，学校的停车场上泊满了车，连附近的街道都被占用了。不仅我们学校全体老师和同学都来了，还来了几乎大半个镇子的人。镇长说有好多年他都没有见到这么多人参加同一个活动。他在活动结束的时候说：“我们平时都各忙各的，但爱可以把我们将凝聚到一件事上，一个人上。这凝聚的爱有无穷的力量。”

大家用不同的方式表达了对马太的爱和祝愿，有的亲手制作了卡片，有的带来了马太喜欢的玩具和游戏，还有的送来了鲜花。我们给他写了一封慰问信，鼓励他，让他好好医治，战胜疾病。我们还夹了一张照片，上面我们大家都带着有马太名字缩写的徽章，告诉他我们都想念他，等待着他重新回到我们的身边。

我给马太送了一件他心爱的科比的 24 号球衣。那天晚上我做了一个梦：马太回来了，他像以前一样健康，有着一样灿烂的笑容我们又在球场上奔跑着，欢笑着……

